
 

 

PROSESSKRIV 

TIL 

 ØSTRE INNLANDET TINGRETT 

 

  

Tingrettens saksnr. 23-007757 TVI-TOIN/TELV 

 Saksøker:   Arne Tøråasen AS  

    Mosanden  

    2420 Trysil 

   

 Prosessfullmektig:  Advokat Beate Vesterås AS 

       Advokatfirma Beate Vesterås AS 

       Postboks 1391 Vika, 0114 Oslo 

 

 Saksøkt:   Trysil kommune 

    v/ordføreren 

Postboks 128, 2440 Engerdal 

 

 Prosessfullmektig: Advokat Marianne H. Dragsten 

    Vaar Advokatfirma 

    Stortingsgata 12, 0161 Oslo 

  

Saken gjelder: Krav om å sette beslutning om inngåelse av kontrakt til side som 
følge av brudd på regelverket om offentlig anskaffelser og krav om 
erstatning  
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1. PROVOKASJONER 

Det vises til prosesskriv av 15. juni 2023 hvor kommunen delvis besvarer provokasjoner 
fremsatt av saksøker i prosesskriv av 24. mai 2023. Saksøker opprettholder derfor samtlige av 
de fremsatte provokasjoner og det bes om at retten følger opp at disse nå besvares snarest for 
å sikre nødvendig fremdrift frem til berammet hovedforhandling den 8. august 2023. 

I prosesskriv av 15. juni 2023 er det kun kontrakten som er fremlagt og provokasjonen er 
derfor bare delvis besvart fra kommunens side. Kommunen har selv opplyst at det ble sendt 
tilbudsinnbydelse for rådgivertjenester i forbindelse med denne anbudsprosessen og at det 
også kom inn flere tilbud fra ulike rådgivere. For å avklare Sweco og Olsens rolle provoseres 
derfor kommunens tilbudsinnbydelse til rådgiverne, herunder hvilke oppgaver det var 
ønskelig at rådgiver skulle bistå med i prosjektet, kommunens skriftlige evaluering av Swecos 
tilbud som ligger til grunn for tildelingen, samt Swecos tilbud og oppdragsbekreftelse for 
oppdraget.  

Videre er det fra kommunens side opplyst at det ikke finnes noen møtereferater fra 
evalueringsbehandlingen av tilbudene. Provokasjonene knyttet til evalueringsmatrisen og de 
feil som oppsto er heller ikke besvart i kommunens prosesskriv og opprettholdes derfor i sin 
helhet, slik det fremkommer i punkt 2.5 i prosesskriv av 24. mai 2023. Dette da det 
kommunens redegjørelse i prosesskriv av 15. juni 2023 punkt 2.4 erkjennes at det foreligger 
skriftlig materiale fra prosessen, herunder at det er oppstått en manuell tastefeil uten noen 
nærmere forklaring hva denne består i, som provosert.  

Det provoseres videre fremlagt dokumentasjon på godkjent adkomst til barnehagen fra 
kommunens side. 

 

2. FAGKYNDIGE MEDDOMMERE 

Slik saken nå er opplyst, ønsker ikke saksøker å begjære fagkyndige meddommere.  

 

Oslo, 23. juni 2023 

 

 

Beate Vesterås 

advokat 


